

Fotbal / UEFA Champions League

FC Viitorul - APOEL Nicosia, în turul al treilea preliminar din UCL

Campioana României la fotbal, FC Viitorul, și-a aflat, miercuri seară, adversara din turul al treilea preliminar din UEFA Champions League. Formația antrenată de Gheorghe Hagi va înfrunta echipa cipriotă APOEL Nicosia, care a eliminat în turul secund preliminar pe F91 Dudelange. Returul din Luxemburg a fost câștigat de APOEL tot cu scorul de 1-0 (Igor de Camargo 40-pen.), rezultat înregistrat și în manșa tur în favoarea ciprioților. Prima manșă a dublei confruntări dintre FC Viitorul și APOEL Nicosia este programată miercuri, 26 iulie, de la ora 21.00, pe stadionul „Central” din Complexul Academiei de Fotbal „Gheorghe Hagi” de la Ovidiu, întâlnirea urmând să fie transmisă în direct de TVR 1. Începând de vineri, 21 iulie, vor putea fi achiziționate bilete pentru partida de miercuri, la următoarele prețuri: 100 de lei la tribuna I, 75 de lei la tribuna a II-a și 25 de lei la peluze.

Miercuri seară, la Ovidiu, pe stadionul „Central” din Complexul Academiei Hagi, jucătorii constănțeni au întâlnit într-o partidă amicală pe Dacia Unirea Brăila. În prima repriză au evoluat componenții Viitorului II, care au marcat de două ori, prin Jallow Momodou, în min. 18, și Mircea Manole, în min. 20. După pauză au intrat pe teren jucătorii de la prima echipă și Viitorul a mai înscris în trei rânduri, prin Vlad Morar, în min. 63 și 77, și Eric, în min. 80. De remarcat debutul cu gol pentru noua achiziție a Viitorului, brazilianul Eric. Rezultat final: FC Viitorul - Dacia Unirea Brăila 5-0.

■ **VIITORUL JOACĂ SÂMBĂTĂ LA CLUJ-NAPOCA** ■ Pentru FC



Viitorul urmează întâlnirea cu CFR Cluj, din deplasare, programată sâmbătă seară, de la ora 21.00 (în direct la Digi Sport 1, Dolce Sport 1 și Look TV). Duelul din etapa a 2-a a Ligii 1 la fotbal va fi ultima verificare oficială pentru jucătorii antrenați de Gheorghe Hagi înaintea debutului în preliminariile UEFA Champions League, iar partida cu echipa antrenată de Dan Petrescu se anunță una dificilă. Cu toate acestea, fotbaliștii Viitorului vor să obțină un rezultat pozitiv la Cluj-Napoca.

„O să avem un meci greu, mai ales că CFR-ul s-a întărit în această pauză competițională. Sperăm că vom merge acolo și vom lua toate cele trei puncte. Eu consider că CFR va fi o candidată la titlu”, a spus Robert Hodoroega, completat de Vlad Morar: „Ne așteaptă un meci greu, pentru că au făcut multe transferuri, cu jucători

cu experiență, dar suntem încrezători că putem să câștigăm cele trei puncte”.

„O deplasare foarte grea. Suntem conștienți că vom întâlni un adversar puternic. Trebuie să facem un meci mare ca să putem să venim acasă cu punct sau puncte de la Cluj”, a declarat Gică Hagi.

Celelalte meciuri ale etapei se vor disputa după următorul program - vineri, ora 18.30: Sepsi Sf. Gheorghe - Juventus București, ora 21.00: ACS Poli Timișoara - FCSB; sâmbătă, ora 18:30: CS U. Craiova - Concordia Chiajna; duminică, ora 18.30: CSM Poli Iași - Gaz Metan Mediaș, ora 21.00: Dinamo București - FC Botoșani; luni, ora 21.00: FC Voluntari - Astra Giurgiu.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

45 de ani de activitate pentru echipa de oină Frontiera Tomis

Oina, un sport practicat cu sufletul

Cei 45 de ani de la înființarea actualului club de oină Frontiera Tomis Constanța au fost sărbătoriți joi, 20 iulie, la terenul din incinta Gărzii de Coastă din Constanța. În deschiderea



partidei demonstrative dintre formațiile ACS Frontiera Tomis Constanța și ACS Straja București a fost intonat Imnul Național al României de către

soprana Daniela Vlădescu, iar meciul s-a încheiat cu victoria echipei constănțene cu scorul de 28-16, la pauză 14-14. Întâlnirea s-a desfășurat în memoria generalului-locotenent

Luigi Martiș, fostul comandant al Brigăzii 4 Grăniceri din Constanța, cel care a înființat formația constănțeană de oină în anul 1972, sub titulatura ASA Constanța.

„Reușim să ne menținem acolo sus și mulțumim celor care sunt alături de noi și ne susțin în desfășurarea activității. Sperăm să avem și viitor, pentru că sunt băieții din țară care au venit la echipă, deoarece prin Constanța nu prea găsim

jucători”, a declarat căpitanul formației Frontiera Tomis, Mihai Georgescu, care este considerat cel mai bun jucător de oină din țară.

Președintele Federației Române de Oină, Nicolae Dobre, a ținut să felicite clubul constănțean pentru tradiția în practicarea sportului nostru național, Frontiera Tomis fiind una dintre echipele respectate și apreciate: „La început, formația constănțeană a fost un laborator pentru oina din România și care s-a transformat într-o echipă cu rezultate deosebite în ultimii douăzeci de ani. Au fost și perioade mai puțin faste, dar la Constanța s-a reușit ca oina să aibă continuitate. Felicităm întreg personalul implicat în activitatea clubului. Oina este ca o fată frumoasă, care este ținută în casă. Dacă nu este scoasă afară, nu este remarcată. Oina este un sport făcut din suflet”.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Pe scurt.

Halep, „wild-card” pentru turneul de la Washington

Jucătoarea constănțeană de tenis Simona Halep a acceptat o invitație („wild-card”) din partea organizatorilor turneului de la Washington, „Citi Open”, la care va lua parte pentru prima oară în carieră. Halep, eliminată de britanica Johanna Konta în sferturile de finală ale turneului de Grand Slam de la Wimbledon, a renunțat să mai participe la turneul care are loc săptămâna aceasta la București, pe care l-a câștigat anul trecut, anunțând că are nevoie de o perioadă de recuperare după o primă parte a sezonului extrem de solicitantă. Alături de reprezentanta țării noastre, a mai acceptat „wild-card”-ul oferit de organizatorii „Citi Open” și americanca Sloane Stephens, câștigătoarea acestui turneu în 2015. Turneul de la Washington va avea loc în perioada 31 iulie - 6 august la „Rock Creek Park Tennis Center” din capitala Statelor Unite ale Americii, beneficiind de premii în valoare totală de 226.750 dolari. (G.T.)

Florin Voinea va fi antrenor la CS Medgidia

Noua structură sportivă apărută în județul Constanța, Clubul Sportiv Medgidia, se va înscrie cu o echipă și în Divizia A2 de volei feminin. Formația va fi antrenată de Florin Voinea, cunoscutul voleibalist constănțean, care s-a retras din activitate chiar anul acesta. În ediția trecută a Diviziei A1 la volei masculin, Voinea a făcut parte din lotul formației Tricolorul LMV Ploiești, cu care a terminat pe locul 5 și a obținut calificarea pentru Cupa Challenge. „Voinicu”, multiplu campion național cu CVM Tomis Constanța și fost component de bază al naționalei României, ar mai fi putut continua să joace, cu toate că va împlini 37 de ani la sfârșitul lunii septembrie, dar a decis să se retragă și să rămână acasă, la Constanța, din motive familiale și din motive profesionale. (G.T.)

Adversarele handbaliștilor tricolori în preliminariile CM 2019

Aflată în prima urnă valorică la tragerea la sorți, naționala de handbal masculin a României și-a aflat adversarele din preliminariile Campionatului Mondial care va avea loc în 2019. Tricolorii vor lupta pentru calificare cu Ucraina, Italia și Insulele Feroe. Iată componența celor șase grupe din primul tur preliminar - Grupa 1: Rusia, Finlanda, Slovacia, Luxemburg; Grupa 2: Lituania, Letonia, Israel, Georgia; Grupa 3: România, Ucraina, Italia, Insulele Feroe; Grupa 4: Portugalia, Polonia, Cipru, Kosovo; Grupa 5: Olanda, Belgia, Grecia, Turcia; Grupa 6: Bosnia, Elveția, Estonia. Meciurile din grupe se vor disputa între 25 octombrie 2017 și 14 ianuarie 2018, în sistem tur-retur. Doar ocupantele primului loc din cele șase grupe se vor califica în faza play-off (eliminatoire), care va avea loc pe 8-10 iunie și 12-14 iunie 2018. Alte 12 echipe, calificate la Campionatul European din 2018, și-au asigurat deja prezența în această fază. Cele nouă câștigătoare din play-off vor obține calificarea la CM din 2019, al cărui turneu final va fi găzduit de Germania și Danemarca. Cele două gazde și campioana mondială en titre, Franța, sunt calificate direct la turneul final. (G.T.)